

我想变成一条鱼

胜利街小学三(5)班 张懿铭

假如我会变,我想变成一条可爱的鱼,可以在水里自由自在地游来游去。

春天,天气暖和了,池塘里的冰融化了。水面上慢慢长出嫩绿的芦苇,我和小蝌蚪们在芦苇丛里钻来钻去捉迷藏。

夏天,池塘里长出了一片片又大又绿的荷叶,粉红粉红的荷花从圆圆的荷叶间冒出来。我和小虾弟弟一起游到荷叶下乘凉,和青蛙哥哥比赛游泳,听青蛙姐姐唱歌。

秋天,胖乎乎的莲蓬成熟了,一个个弯下腰,调皮的莲子娃娃,跳进水里,和我们一起玩传球游戏。

冬天,水面上结了一层厚厚的冰,我和小伙伴们游到温暖的水底取暖,等待明年春天的到来。

我想变成一条鱼,一条一年四季都开心快乐的鱼,一条自由自在幸福的鱼。

种植春天

乐福小学五(3)班 雒雅莹

有一头雄狮,当上了森林之王,但它的性格极其冷酷。春天始终不肯光临森林,那里从来没有花朵的芬芳和草的翠绿,到处都是白雪皑皑。

有一天,一只雪白的、长着彩虹色翅膀的小鹿飞了过来,它的头上戴着一个五颜六色的花环。它恳求狮子给它一点吃的。狮子看了一眼小鹿,一言不发。小鹿只好失望地飞走了。

小鹿在雪地上空盘旋,飞了一圈又一圈,还是没有找到一点青草和叶片。突然,它发现一个小小的蓝点,飞下去之后才看到,原来是一只蓝色的兔子。于是,小鹿向兔子讨吃的。兔子急忙把小鹿请进了屋里,它翻箱倒柜,找出仅剩的一点面粉,做了面包,还做了热汤。当兔子把面包和热汤端给小鹿时,却发现小鹿已经死了。

兔子很难过,它在家门口挖了一个坑,把小鹿小心翼翼地埋好,把面包和热汤也放了进去。第二天,兔子惊奇地发现,其他地方依旧是白雪皑皑,而小鹿的墓地却开满了鲜花。

原来,这只小鹿就是春天,兔子接纳了它,诚恳待它,滋润了它,就得到了它的回报。

爱在无声无息地等待我们将它播种和培育,等待我们将冰凌万丈变成繁花万朵。

我想变成一朵云

新程街小学一(6)班 李睿锐

我想变成一朵云

飘在蓝天上

自由自在的

和风儿一起去旅行

玩累了

我就变回小孩子

躺在妈妈温暖的怀抱里

美美的睡一觉

三峡穿瀑记

沁园小学五(4)班 李睿莹

放假了,妈妈带我跟团去三峡旅游。

快到三峡时,导游给我们介绍说:“我们要去的第一个景点是三峡大瀑布。它是中国十大名瀑之一,以瀑高、景秀、山险、水清而著称。同时也是中国唯一可以穿越的瀑布,你们会感受到‘男人一路欢笑,女人一路尖叫’!”

听完导游的介绍,我兴奋极了,真想立刻飞到三峡大瀑布。

终于到了景点,我迫不及待地下了车。导游让我们每个人穿上雨衣,做好准备,排队检票,然后带我们向三峡大瀑布走去。景区里空气清新,到处都可以看到绿藤环绕。远远望去,云蒸雾岚,瀑布若隐若现,宛若仙境一般。瀑布的声响时断时续,偶尔也听到有人欢笑,尖叫。我抑制不住内心的喜悦,快步向前走去。

到了跟前,瀑布的声响震耳欲聋,我们停下脚步仰望,瀑布就像一个巨大的水帘,挂在山上,倾泻而下,我们脱口而出“飞流直下三千尺,疑是银河落九天”。前面的游客身穿五颜六色的一次性雨衣,好像一只只彩色的飞鸟在瀑布里穿梭……

轮到我了,我忽然有些紧张,妈妈拉着我的手,鼓励我勇敢些,然后我们就一头扎进如雨帘似的瀑布里。当瀑布的水砸到身上时,我们不由得兴奋地尖叫着向前跑去。那种凉飕飕的感觉传遍了我的全身,爽极了!

从瀑布里出来,我们一个个都是“落汤鸡”的样子,十分好笑。回味穿瀑的感觉意犹未尽,我还想跟其他小伙伴再穿一次,可工作人员制止了我们。

三峡穿瀑,真是既新奇又刺激,给我勇气,让我难忘! (指导老师:罗娟)

小小动物园

联盟路小学四(2)班 王艺静

每当别人谈论起去动物园的趣闻时,我却毫不在意,因为我就是一个“小小动物园”。

我的爸爸是“大狗熊”,他看起来胖胖的,十分强壮,两个手臂上都是肌肉,像小山一样凹凸不平,摸起来比石头还硬呢!到现在,他都能一口气轻松地完成20多个引体向上,我真佩服他!

我的妈妈是“母老虎”,她有一个自带免提的大嗓门。还记得有一次,客人吃完饭走了,我正兴致勃勃地看着电视,这时妈妈的“河东狮吼”又响了起来:“王艺静,你给我过来!地上的玩具怎么还没收拾好?”有一瞬间,我被吓得“半死”,差点跳起来,于是我迅速收拾好玩具。接着,妈妈机关枪似的追问我:“刚刚说你,你没听到吗?这个习惯为什么还是改不掉呢?我们不是说好房间要保持干净整洁的吗?”……这些熟悉的话语在我耳边响起,听得我耳朵都快起茧子了。

我是乖巧可爱的小“猫咪”,干什么事情都是静悄悄的,就连走路都是悄无声息的。而且我很爱吃鱼和肉,一看见就两眼放光,口水都要流下来了,真是“小馋猫”呀!

这就是我家的“小小动物园”,你不想来看看呢?

吹气球比赛

乐福小学二(2)班 王昭懿

“加油,加油……”从我们班传出了热烈的加油助威声,我们正在进行有趣的吹气球比赛。比赛规则是四人一组,谁吹破谁就赢了。

比赛从第一组开始,人员有小明、小芳、小红和小力。老师一声令下,只见他们憋足了气,鼓起腮帮子,像一只胖乎乎的河豚。小力用力一吹,气球突然掉到了地上,他赶紧捡起来,顾不上擦灰,立刻吹了起来,大家也被小力逗得哈哈大笑起来。

比赛结束了,大家纷纷停下手中的动作,等待老师公布比赛结果。老师说:“小芳获胜!”小芳开心得笑起来,我也为她赢得了胜利而开心。

这真是有趣的一节课呀!我喜欢这样欢乐有趣的课堂。



我的乐园

沁园小学四(4)班 洪依诺

我的乐园是一个充满欢声笑语的小公园,它就在我家对面的广场旁。

春天的时候,公园门口的几株樱花树密密匝匝地开出鲜艳的花。远远望去,满树的樱花仿佛一片片洁白的云,走近一看,花蕊白中带点粉,粉中带点红,好像刚出生婴儿粉嫩的脸蛋,美丽极了!走进公园,就会看到一个小池塘,池水清澈无比,水面亮得像一面镜子,岸上的花草树木倒映在水中,就像一幅迷人的油画。池塘旁还有一片小树林,那里有很多树木,有松树、柳树、榕树……那些树木又高又壮,我们经常坐在树下听小鸟唱动听的歌。

小公园里不仅风景优美,而且还是我的“秘密基地”。每当周末,我就和小伙伴们相约到那里,有时会挖到一些五颜六色的小石头,有时会和小伙伴们捉蝴蝶、粘知了、看蚂蚁搬家。其实我最喜欢在那里玩“老鹰捉小鸡”,每次我当“老鹰”,“小鸡们”看到我总是左右躲闪,避开我一次次攻击,累得我气喘吁吁,有时还会摔个“狗啃泥”,把小伙伴们逗得哈哈大笑……

这就是我的乐园,它不仅带给我无限的快乐,还让我的童年趣味横生,我爱我的乐园!

(指导老师:任清媛 丁爱红)



漂亮女孩夏林果

乐福小学四(2)班 王伊茹